

Στις 4 Μαρτίου τα δοκιμαστικά του Αθλητικού Προγράμματος του Grammar School

Μία πλήρης υποτροφία θα προσφέρει η Arsenal Soccer School Cyprus ως ο αποκλειστικός συνεργάτης του ιδιωτικού σχολείου με έδρα τη Δευτερά

Η περίοδος των δοκιμαστικών για ένταξη στο αθλητικό πρόγραμμα του Grammar School Λευκωσία για την ακαδημαϊκή περίοδο 2017-2018 πλησιάζει. Οι ενδιαφερόμενοι μαθητές (γεννημένοι το 2005) θα λάβουν μέρος στα ετήσια δοκιμαστικά του Grammar School, που έχουν οριστεί για το Σάββατο 4 Μαρτίου 2017 στις 15:00, στις σύγχρονες εγκαταστάσεις του σχολείου που εδρεύει στη Δευτερά.

Οι νεαροί ποδοσφαιριστές που θα θελήσουν να φοιτήσουν στο Αθλητικό Πρόγραμμα του Grammar School, πέρα από τα αθλητικά δοκιμαστικά της 4ης Μαρτίου, θα πρέπει να παρακαθήσουν στις εισαγωγικές εξετάσεις του Grammar School που φέτος θα διεξαχθούν τη Δευτέρα 13 Μαρτίου. Αυτό λόγω του ότι το σχολείο έχει θέσει ψηλά τον πήχη σε ότι αφορά τις εισδοχές μαθητών, αφού οι πολύ καλές ακαδημαϊκές επιδόσεις αποτελούν βασική προϋπόθεση για φοίτηση.

Δεύτερη χρονιά

Τον Σεπτέμβριο του 2016 ξεκίνησε η βασική λειτουργία του νεοσύστατου αθλητικού προγράμματος του Grammar School Λευκωσίας, το οποίο συνεργάζεται αποκλειστικά με την Arsenal Soccer School Cyprus. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που έχουν πλέον την ευκαιρία παράλληλα με τη φοίτησή τους καθώς και την παρουσία τους στις ομάδες τους τα απογεύματα, να προσθέσουν στην ποδοσφαιρική τους εκπαίδευση μέσω του πρωινού προγράμματος.

Η πρώτη χρονιά του αθλητικού προγράμματος κρίνεται ιδιαίτερα πετυχημένη, αφού επιτεύχθηκε ο αριθμητικός στόχος εγγραφών, ενώ παράλληλα οι ακαδημαϊκές και ποδοσφαιρικές επιδόσεις βρίσκονται σε πολύ ικανοποιητικό επίπεδο. Οι μαθητές δικαιούνται να φοιτήσουν στο αθλητικό πρόγραμμα μέχρι και την αποφοίτησή τους, το οποίο περιλαμβάνει τέσσερις προπονήσεις κάθε εβδομάδα, με έμφαση στο τεχνικό κομμάτι και με ατομική εξειδίκευση, ενώ επιπλέον οι μαθητές παρακολουθούν σεμινάρια και διαλέξεις, περνούν από εργομετρικές εξετάσεις και υποστηρίζονται από αθλητικούς ψυχολόγους.

Επικεφαλής του ποδοσφαιρικού προγράμματος στο Grammar School Λευκωσία θα παραμείνει και για την ερχόμενη ακαδημαϊκή χρονιά ο τεχνικός διευθυντής της Arsenal Soccer School Cyprus, κ. Άρα Πετροσιάν.

Πλήρης υποτροφία

Σημαντική παράμετρος της συνεργασίας του Grammar School με την Arsenal Κύπρου αποτελεί το γεγονός ότι για την σχολική χρονιά 2017-2018 η επίσημη ακαδημία των «κανονιέρηδων» στην Κύπρο θα προσφέρει μία πλήρη υποτροφία, με τον παραλήπτη της υποτροφίας να αποφασίζεται με βάση τις ποδοσφαιρικές αλλά και τις ακαδημαϊκές του επιδόσεις.

«Περιορισμένες θέσεις»

Ο επικεφαλής της Arsenal Soccer School Cyprus, κ. Χαράλαμπος Σπύρου, μίλησε για τα επερχόμενα δοκιμαστικά για τις εγγραφές στο Αθλητικό Πρόγραμμα: «Κρίνεται ως μεγάλη επιτυχία η φετινή πρώτη μας χρονιά συνεργασίας με το Grammar School, έτσι περιμένουμε ακόμη μεγαλύτερη ανταπόκριση για τη νέα περίοδο. Αν και αναμένουμε αυξημένο ενδιαφέρον, κρατάμε περιορισμένες τις θέσεις, αφού θέλουμε να διατηρήσουμε το υψηλό επίπεδο στις αθλητικές και ακαδημαϊκές επιδόσεις. Ειδικά το τελευταίο αποτελεί κάτι πολύ σημαντικό για όλους όσοι εργαζόμαστε για το αθλητικό πρόγραμμα του Grammar School».

Αξίζει επιπλέον να σημειωθεί ότι με τη νέα σχολική χρονιά (2017-2018) στο Αθλητικό Πρόγραμμα του Grammar School θα προστεθούν και τμήματα κολύμβησης και καλαθόσφαιρας.

Για περισσότερες πληροφορίες για το Αθλητικό Πρόγραμμα του Grammar School Λευκωσία, στο τηλέφωνο 22-695695 και στο email info@grammarschool.ac.cy

